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Mata Pelajaran: Kelas / Semester:

SMA NEGERI 5 Bahasa Jepang XI/1
SEMARANG

Materi Pokok : Pertemuan ke: 1
Doubutsu ga suki desu (2 X 45 menit)

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Kompetensi Dasar :

3.1 Menentukan Kegemaran dan kegiatan waktu luang (Shumi to Hima na toki)
pada teks transaksional lisan dan tulis dengan memperhatikan fungsi sosial,
struktur teks, dan unsur kebahasaan sesuai dengan konteks penggunaannya

4.1 Membuat wacana yang berkaitan dengan kegemaran dan kegiatan waktu
luang ( Shumi to Hima na toki) dalam bentuk teks transaksional lisan dan tulis
dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan yang
benar sesuai konteks

Tujuan Pembelajaran:

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran dengan metode Discovery
Learning, peserta didik dapat melakukan kegiatan Tanya-Jawab
bersama teman terkait tema kegemaran (shumi) dalam bentuk teks
transaksional lisan dan tulis dengan memperhatikan fungsi sosial,
struktur teks, dan unsur kebahasaan yang benar sesuai konteks, serta
dapat menghayati dan mengamalkan perilaku jujur, santun,
bertanggung jawab bergotong royong dan percaya diri.

Kegiatan Pembelajaran Penilaian Sumber Belajar
A. Pendahuluan Pengetahuan: 1. Buku Sakura 2 Bab 37
1. Peserta  didik masuk ke moodle dengan link | Tes Tertulis _ .
https://elearning.sman5semarang.sch.id/ untuk presensi. Keterampilan : 2. Nihonggo Kirakira 2 bab 17
2. Peserta didik kembali ke whatsapp group untuk berdoa bersama dan | Wawancara 3. Wakuwaku Nihongo “Shumi to
menyimak petunjuk pembelajaran dari guru. Sikap : . . :
Observasi/pengamatan Himana Jikan” Anime

B. Kegiatan Inti

1. Peserta didik membuka teks wacana yang ada di moodle dan
mencari kosakata baru serta pola kalimat dalam wacana secara
mandiri.

2. Peserta didik mencatat informasi yang dibutuhkan dalam penjelasan
tentang kosakata baru dan pola kalimat dalam teks yang dilakukan
memalui google meet.

3. Peserta didik mengerjakan soal evaluasi di moodle.

C. Kegiatan Penutup
1. Peserta didik secara bersama menyimpulkan pembelajaran yang telah
dilakukan.
2. Salah satu peserta didik memimpin doa penutup pembelajaran.

4. Kamus Bahasa Jepang-Indonesia

Catatan :

Refleksi dan Konfirmasi:

Bertaqwa, Berprestasi dan Kreatif

SEMARANG

Semarang, September 2020
Guru Mata Pelajaran,

Tri Hartiningsih, S.Pd.
NIP.
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A. Instrumen Penilaian

Pencana Penilaian Pengetahuan

menjelaskan informasi tentang hal yang disukai
dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks,

dan unsur kebahasaan sesuai dengan konteks

KD IPK Indikator Soal Bentuk Tes Nomor
Soal
3.1 311 Disajikan gambar, peserta  didik dapat Pilihan 1
Mengidentifikasi kegemaran (shumi) pada mengidentifikasi kosakata tentang kesukaan dengan Ganda
teks transaksional lisan dan tulis dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur
memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, kebahasaan sesuai dengan konteks penggunaannya.
dan unsur kebahasaan sesuai dengan Disajikan teks percakapan, peserta didik dapat Pilihan 2
konteks penggunaannya. memilih gambar yang sesuai tentang kesukaan Ganda
dengan memperhatikan fungsi sosial, struktur teks,
dan unsur kebahasaan sesuai dengan konteks
penggunaannya.
3.1.2 Disajikan teks percakapan, peserta didik dapat Pilihan 3
Menjelaskan informasi tentang kegemaran menjelaskan informasi tentang kesukaan pada teks Ganda
(shumi) pada teks transaksional lisan dan transaksional lisan dan tulis dengan memperhatikan
tulis dengan memperhatikan fungsi sosial, fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan
struktur teks, dan unsur kebahasaan sesuai sesuai dengan konteks penggunaannya.
dengan konteks penggunaannya. Disajikan teks wacana, peserta didik dapat Pilihgn 4
Ganda
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3.1.3 - Disajikan teks wacana, peserta didik dapat Pilihan
Menentukan kegemaran (shumi) pada teks menentukan kesimpulan berupa kalimat tentang hal Ganda
transaksional lisan dan tulis dengan yang disukai dengan memperhatikan fungsi sosial,
memperhatikan fungsi sosial, struktur teks, struktur teks, dan unsur kebahasaan sesuai dengan
dan unsur kebahasaan sesuai dengan konteks penggunaannya.
konteks penggunaannya.

Indikator : IPK 3.1.1

1. Kosakata yang sesuai dengan gambar di bawah adalah ...

{2

=)
e
A. V&I
B. £<L&
C. £552D
D. 7ZX

2. Gambar yang sesuai dengan teks percakapan di bawah ini adalah ...
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AWAN1)) RIE hbunTIn,

HH CHYUNES  TEWET,

B FBRATE WETH,

HE PRBOE VET, FVEACARYET LoLEC RBET,

A. BV IETY,

B. B\ &TE 9ETY,

C. WWR.HFY TFETRH BHYEEA.

D. WWR.FETE HYEEA.

4. Bacalah wacana berikut, jawablah pertanyaan berikut !

[ZUHELT. DEL & WEZ TT, &HFLIIC FATLET KICA 12 T, 65 & [dlE & &HIC & hHEL T, bl
& FAN A FE TT, WAWAGE FADN A HYFI.DEL & 7IX & FE T, TE. HFY HFEEA B T &<
L& B FETT, TE AN A FETE HYEEA. ZVCE LASA & LHFTEE & Y&SY A4 FETT, LWDE S
LW Y&dY & DUET. HIC (& RS A ¢TE 98 T, TE Wb A HFY FETE HYFEHEA.IBIC Al A [T
E L&Y,
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D. RZ
b. Indikator : IPK 3.1.3

o w >

5. Bacalah wacana berikut, jawablah pertanyaan berikut !

[FCHHLT DL F BEZ TH, EIFLIC FATVET . KICA 12 T B5 & FE & &I & brL TI, biL
F Fan B FE T, LWBWAEL FAD B HYFI.DEL E TIX & FTE TI, TE. HFY HEPAB5 § &K
L& A FETT, TE . FAN A FETE HYFEEA FWIE LASA % SHET BFIE F Y&Y A FETT. LWoE B
LW Us3Y & DAUET. HIC @ BT A &TE 98 TI, TE LB B HFY IETRE HYEEA. OB BT B [T
g LI,

Pernyataan yang tepat sesuai wacana adalah ...

A BEZZAR YESYUAR FETY,
B. BWEZZAMEF EKL&AY FETY,
C. REIZAF €352 FETT,
D. BEISAIE AR-YN FETT,
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